

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 沈阳版 | 第641期 | 2024年6月15日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

“我咋这么晚才知道大法好呢？”

【明慧网】每天讲真相是我快乐的事情。四月的一天下午，我买菜时遇到了一位八十多岁、白发苍苍的老婆婆。我给她讲三退保平安，她说她党、团、队都入了，岁数大了，（退不退）还有啥用。我告诉她：你当初入党时举着拳头对着它发誓，那魔鬼就给你做了标记了，你只有跟神说退了，神才能帮你抹掉那个印记，你才能保平安。她说：“那好啊，退了吧。”

我又告诉她念法轮大法好、真善忍好，她说记不住。我教她念了两遍，念着念着，她在市场大声喊：“法轮大法好！”她说这回记住了。

我又送给她一个真相护身符。她像得到了宝贝似的小心翼翼的放进兜里。这时天正下着雨，她衣服都浇湿了，可还在念着法轮大法好，念着念着她哭了起来。我问她怎么了？她说：“我咋这么晚才知道大法好呢？”我也很感动，原来世人都等着明真相得救度呢。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

他与我会心一笑

【明慧网】（文 / 中国大陆大法弟子）过年期间，我发了一本真相台历给一个卖鸡蛋的中年男子，当时他也很忙，没给他多讲，过完年后我再去买鸡蛋时笑着问他：我给你的东西看了吗？他一脸疑惑地说：“看过了，我本来就是善良人，从不害别人，可我不明白为什么坏人就不遭恶报呢？那胡鑫宇死的那么不明白，我觉的不公，江泽民没做一件好事，为什么不早死还活那么长？共产党为什么要迫害法轮功？”

我一听他是个明真相的人，走上前靠近他说：“小弟你是个明辨是非的善良人，要相信善有善报、恶有恶报，有人明摆着人品不好还当大官发大财，那是因他祖辈给他积的福德，就象银行存钱一样，他上辈给他存的钱用完了，他还行坏，报应迟早会来，你行善积德现在看不到，你以后或你后人能得到。”听我这一说，他点点头说有道理。

我又接着说：法轮功是个重德行善的群体，祛病健身有奇效，比如我以前得过乳腺癌，现在都好了。人们受益才一传十、十传百。江泽民当权，出于嫉妒心，迫害法轮功，活摘法轮功学员器官，其实现在不仅仅是活摘法轮功的，已经蔓延到活摘普通人的器官谋取暴利，比如你讲的胡鑫宇，还有前段时间发生的一个女孩夜间出门扔垃圾的瞬间被活摘了肾。江泽民之所以能活那么久，是因他换过别人的器官，上海移植医院就是他的老家，真正的他早就死了，早已下地狱永世不得超生！你说的没错，他没做一件好事，尽做害人的事，他



犯了最大的人类灭绝罪，制造天安门自焚假相，迫害法轮功，摧毁人的道德，剥夺人的信仰，人没有道德没有信仰什么坏事都干，这些是不是和我们每个人的命运息息相关？这就是为什么法轮功人顶着压力要出来讲真相，我们不参与政治，我们是爱国的，我们讲真相的目的是要他们停止迫害，让善良的人们明白真相，多行善积德，三尺头上有神灵……”

还没等我说完，他接过去说：“人做事有人看着哈！”他好象明白了，也点头三退了，我又留下一本真相资料让他更进一步了解。

当我再去买鸡蛋时，我笑着问：“记住九字真言没？”“记住了！”他笑着大声说，旁边买鸡蛋的一个顾客说：“一样的鸡蛋，为什么他的鸡蛋卖得快？”我说：他人品好呗！他与我会心一笑！

迫害沈阳大法弟子马江的常务副所长遭恶报 殃及孩子

沈阳大法弟子马江由于向世人传递真相，被沈阳市沈河区朱剪炉派出所非法抓捕，负责马江案子的朱剪炉派出所常务副所长，因为迫害大法弟子马江，遭到恶报，该常务副所长的孩子突患白血病，到处筹钱捐款为孩子看病。

沈阳市法轮功学员于桂春、李咏梅、张玉锦被二审非法维持原判

沈阳市法轮功学员于桂春、李咏梅、张玉锦二审裁定书已下，被非法维持原判——于桂春 8 年，勒索罚金 5 万；李咏梅 5 年，勒索罚金 3 万；张玉锦 4 年半，勒索罚金 2.5 万。三人目前仍在沈阳市第一看守所。

二审法官（审判长）：刘大勇
手机：15940569366, 13998225015

沈阳市和平区吴淞派出所警察打电话骚扰法轮功学员家人

沈阳市和平区吴淞派出所警察打电话骚扰法轮功学员家人。
沈阳市和平区吴淞派出所副所长 19990037945 19990037938
周革澄 18302489486
黄警察 18202431233
王彭祖 15502411161

沈阳市沈北新区法轮功学员韩云被公安局警察骚扰

沈阳市沈北新区法轮功学员韩云外出时，电话放在家里，回到家后看到有两个来电显示，都是陌生号，之后她前夫打来电话告诉她，公安局给他打电话了，问她还炼不炼，家住在哪里，把她的门牌号要去了。骚扰电话：18240092566

沈阳法轮功学员魏晓丽被绑架

2024 年 6 月 6 日晚上 6 点半左右，魏晓丽和朋友下班回家的路上，发现有人跟踪，在回到住处沈

沈阳简讯



阳市沈北新区雅居乐小区 D 区后，就有人敲门，然后她发现有不少人，因住的是一楼，就从阳台翻过去往外跑，后来被这群便衣绑架了，她当时高喊“法轮大法好”，还给他们讲真相，在朋友的强烈要求下，有两个人出示了警官证，其中一人叫王作俊，电话 18340720110，营口市港航分局，他们把魏晓丽绑架到营口市看守所。

魏晓丽是朝阳市那边的户口，在 2020 年发资料时，和一老年阿姨被沈阳市和平区分局绑架，当时她住在三好街附近，疫情期间被关在某宾馆，后来她光脚跑出来后，被公安列为网逃，这次才出现了营口市公安局跨市绑架她的原因。

魏晓丽今年 50 岁左右，她的母亲心脏做了支架手术，这次出事未敢告诉她的母亲。

沈阳法轮功学员刘润林被推诿不给上户口

沈阳法轮功学员刘润林，于二零二一年十二月三十日结束 8 年冤狱，安全回家。据明慧网二零二三年一月报道，派出所不给上户口，互相推诿，成了“黑户”，没有身份证，没有退休金。刘润林就连镶牙都不行，年龄大需要身份证。

沈阳市八旬常素梅被威胁搬离现住居所

据明慧网二零二二年四月报道，最近几年，沈阳市铁西区艳粉派出所警察多次骚扰法轮功学员常素梅和任秀赤。法轮功学员常素

梅，已八十多岁高龄，却几次遭到艳粉派出所警察上门骚扰，甚至有一次还威胁常素梅搬离现住居所。

大连瓦房店法轮功学员宋晓美在沈阳女子监狱被迫害

瓦房店市宋晓美法轮功学员在沈阳女子监狱中被迫害，家属写信石沉大海，家属二次请律师去监狱会见，

均不让见，其“理由”是不符合他们这的规矩（这是宋晓美直属狱警原话）。家属可以会见，家属会见时宋晓美与家属身后各有一个狱警监听，别的服刑人员会见家属时都没有监听的，一旦聊到敏感字眼，狱警立刻会进行警告，并以以后不允许会见威胁。即使家属再问有没有在里面被体罚，也不可以！在家属找律师会见宋晓美第二次被拒绝后，狱警立刻给家属打电话：“你要是不放心我晚上让宋晓美给你多说两句话。”

据悉，宋晓美被严管迫害初期，监狱为了让其认罪，找人贴身看管，不让她上厕所，不让用卫生纸等等。在沈阳监狱，法轮功学员如果不认罪，在里面就会遭严重迫害。如有家属连续二个月未联系到里面的人，里面的人有可能会再次被严管。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇